
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI BORGARO T.SE 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

DELIBERA N.3 DEL 06/12/2017 

 

OGGETTO: Criteri di ammissione all’IC di Borgaro, alla scuola dell’infanzia, primaria e secondaria  

 

Il giorno 06/12/2017 alle ore 18.00 nell’aula 4C plesso DEFASSI, si riunisce il Consiglio d’Istituto  
 

 

Il D.S. esegue l'appello al termine del quale risultano presenti (indicati con X): 
 

 

 

 X   Russo Lucrezia Dirigente 

scolastico 
   

 X       Bertuol Eugenio Genitore  X Actis Tiziana Insegnante 

 X      Cibrario Romanin Elisa Genitore X Bertello Amedea Insegnante 

 X Ferraretto Antonello G. Genitore X Caterisano Rosamaria Insegnante 

  Forlenza Matteo G. Genitore   Grillo Simona Insegnante 

 X Guarniero Barbara Genitore  X Melicchio Giorgia M. Insegnante 

X Lorenzi Giancarlo Genitore  X Moschella Emanla Insegnante 

X Pignocco Massimiliano Genitore  X Rabbia Cinzia Insegnante 

 X Quercia Genny Genitore  X Scotto Elena Insegnante 

 

 

 

Constatato che il numero degli intervenuti è legale, il DS dichiara aperta la seduta. 
Funge da segretario l'ins.Actis 
Alle ore 18,30 arriva il sig.Forlenza. 

 
5) Criteri di ammissione all' IC di Borgaro a.s.2018/19 
Il Dirigente scolastico illustra il documento contenente i criteri di accoglimento domanda per l'ammissione alle 

scuole dell'infanzia, primaria e secondaria dell'IC di Borgaro, proposto dal Collegio dei Docenti nella seduta del 

05/12/17.   
Ne segue ampia discussione, in cui si concorda di deliberare attribuendo un unico numero su tutti i criteri all’odg 

relativi all’ammissione e frequenza a.s. 2018/2019:  
 

6) Criteri ammissione al tempo 40 ore Scuola primaria a.s. 2018/19 
Il D.S. illustra la differenza tra i vari tempi scuola e le proposte dal Collegio dei Docenti sui criteri da adottare per 

l'ammissione al tempo 40 ore. 
Segue discussione. 
7) Criteri di ammissione alla Scuola dell'infanzia a.s. 2018/19 
Il Dirigente scolastico illustra i criteri proposti dal Collegio dei docenti, proponendo di escludere dalla frequenza i 

bambini assenti senza un giustificato motivo per più di 30 giorni, lasciando così libero il posto ad un altro alunno 

avente diritto. 
 8) Criteri di formazione classi e sezioni a.s.2018/19 
Il Dirigente scolastico ricorda che per quanto riguarda la Scuola Secondaria di Primo grado, il tempo scuola è uno 

solo di 30 ore settimanali. 
Vengono illustrati i criteri per la formazione delle classi e delle sezioni sia per la Primaria che per la Secondaria. 
 

Il Consiglio di Istituto 
 

VISTE le norme relative alla formazione delle classi e degli organici 
VISTA l'organizzazione e la capacità ricettiva delle scuole dell'infanzia, primaria e secondaria 
SENTITE le proposte di modifica dei criteri di ammissione, con la seguente votazione resa in forma palese: 
 

presenti e votanti:16             favorevoli:16           contrari:0              astenuti:0 
 



 

DELIBERA 
.di adottare i criteri di ammisione all'IC di Borgaro as.2018/19 
.di adottare i criteri per l'ammissione alle scuole dell'infanzia, primaria e secondaria a.s.2018/19 
.di adottare i criteri per la formazione classi e sezioni a.s.2018/19 
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 La segretaria                                                                                               Il Presidente  

 prof.ssa Tiziana Actis                                                                                       Sig.ra  Genny Quercia 

                                                  


